

"2023, Año del Centenario del Voto de las Mujeres en San Luis Potosí, Precursor Nacional"

DEPENDENCIA: H. AYUNTAMIENTO DE RIOVERDE, S.L.P. DEPARTAMENTO: SECRETARÍA GENERAL.

OFICIO No.: <u>SG/135/2023.</u>

Rioverde, S.L.P. a 26 de abril de 2023.

Lic. Víctor Ángel Mancilla Cervantes Secretario del H. Ayuntamiento de Rioverde, S.L.P. Presente.-

Por instrucciones del C. Arnulfo Urbiola Román, Presidente Municipal Constitucional de Rioverde, S.L.P., con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 21, fracción I, 23, 25, 28 y demás relativos a la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí, se le convoca formalmente a la Sesión Ordinaria de Cabildo, que se llevará a cabo el día viernes 28 de abril de 2023, en punto de las 13:00 horas, en las instalaciones del Salón de Cabildo "C. Fausto Izar Charre", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

- I. Pase de lista de asistencia.
- II. Declaración de quorum y validez de la sesión.
- III. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.
- IV. Cuenta de la recepción de informes bimestrales de los integrantes del Honorable Cabildo y trimestrales de las Comisiones Permanentes del Honorable Cabildo.
- V. Análisis y, en su caso, aprobación de minuta de proyecto de decreto que reforma el artículo 8° en su párrafo tercero de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí. (tema: condición de migrante en retorno, o binacional en tránsito).
- VI. Análisis y, en su caso, aprobación de minuta de proyecto de decreto que reforma los artículos 90 en sus párrafos quinto, séptimo, octavo, noveno, decimo y décimo segundo, 97 y 98 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí. (tema: evitar permanencia indefinida de quienes ostentan magistraturas y consejerías en el Poder Judicial Local).
- VII. Análisis y, en su caso, aprobación de minuta de proyecto de decreto que reforma el artículo 9° en su párrafo primero de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí. (tema: término correcto que efectivamente da identidad a la etnía Xi´iuy).
- VIII. Clausura de la Sesión.

Sin otro particular, reitero la seguridad de mi consideración distinguida.

Atentamente "Rioverde es de Todos"



SECRETARÍA GENERAL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024 RIOVERDE ES DE TODOS RIOVERDE, S.L.P.

Lit. Víctor Ángel Mancilla Cervantes Secretario del H. Ayuntamiento de Rioverde

Palacio Municipal Plaza Constitución Letra I C.P.79610 Rioverde, SLP Tel. (487) 872 0038/872 0850